

## 贾跃亭豪言乐视股价过100元领黄牌

# 上市公司不能随意谈论股价



### 公司聚焦

股民都会讨论一只股票会涨到什么价格或者跌到什么位置,这很正常,但是,作为上市公司的董事长可以在公开场合这样说吗?答案是不可以。上周乐视网(300104)董事长兼总经理贾跃亭就因为讨论股价能不能到100元而领到黄牌,深交所发来监管函,要求不能有严重误导性陈述。

### 发表与股价相关言论

停牌一个多月的乐视网1月13

日晚发布公告称,乐视获得包括融创中国在内的168亿元战略投资,主要是通过贾跃亭转让部分股权以及对子公司增资扩股两种方式,暂时解决了乐视资金紧张的问题。

乐视网上周复牌,成为最受关注的一只股票,因为作为创业板市值第二大股票,涨跌会牵动创业板指数。好在乐视网复牌总体表现不错,上周上涨了9.92%,带动创业板指数上周跌幅收窄至1.01%。

不过,因为媒体报道贾跃亭谈论股价1月19日乐视网被停牌,当晚,乐视网发布澄清公告称,2017

年1月15日,公司召开投资者交流会,其间有股东提问关于股价是否能快速达到100元的问题,公司控股股东、实际控制人贾跃亭先生当时回复:“乐视网的股价说实在的未来走势怎么样,短期谁都不知道,我们更不知道,但是长期来讲我们非常有信心让乐视网成为在中国上市的第一个千亿美元市值的民营企业。什么时候过100,一方面我们自身的努力,我们业务肯定会进入爆发期。另外股价能否快速达到100元,希望的是所有人齐心协力。”

公告还称,贾跃亭先生已意识

到不应在任何场合发表与公司股价相关的言论,在此向广大投资者致以歉意。公司也将监督贾跃亭先生在任何场合,任何时间不发表对公司股价进行判断的任何言论。

### 深交所掏出黄牌警告

深交所1月20日向乐视网(300104)及公司董事长贾跃亭下发监管函,指出贾跃亭发表有关公司股价言论的行为违反了创业板相关规则,要求公司董事会、贾跃亭充分重视上述问题,吸取教训,及时整改,在投资者关系活动中不得发表可能影

响公司股价的相关言论,杜绝上述问题再次发生。保证公开披露的信息中不存在严重误导性陈述。

股价这个敏感问题是不能随便乱说的,同时,乐视网股价上百元也说早了,虽然乐视网这几年成长得不错,2015年业绩增长57%,2016年前三季度净利润增长30%,即使2016年增长50%,每股收益也不过0.43元,按上周五39.35元计算,市盈率也高达91倍,目前估值已经偏高。创业板这轮下跌本身就是挤泡沫行情,再要增大泡沫恐怕很难。

首席记者 连建明

## 提升A股风险资产配置

### 看好军工混改革油气三行业板块

本报讯(记者 许超声)近日,渣打银行携手博时基金举办2017年财富管理论坛并发布《2017年全球市场展望》。论坛上,博时基金表示,中国的中长期增长前景大概率好于当前市场预期,A股至少在2017年上半年的主要驱动力来自货币政策的调整。

博时宏观策略部基金经理刘思甸博士在展望2017年中国经济与A股投资机会时指出,中国的中长期增长前景大概率好于当前市场预期,创

新尤其是科技创新、制度改革上的努力在发展中国家群体中是可圈可点的,消费也在担起经济增长的大梁。

刘思甸表示,A股在今年上半年的主要驱动力来自货币政策的调整,其次是增长和盈利,再次是中美关系的变化。这三个因素差于当前市场预期的概率均偏大,进一步考虑到中长期看好市场,我们认为在上半年可逐步提升风险资产配置比例,具体行业板块看好军工、混合所有制改革以及油气产业链。

## 家乐福上海开出第31家大卖场

### “类宜家”模式能否打破卖场增长低迷

本报讯(记者 张钰芸)来自网购的冲击让超市卖场增速放缓甚至出现亏损,如何打破这一低迷态势?日前,家乐福在上海开出第31家门店,和传统大卖场不同,这家家乐福卖场更像是城市生活馆,咖啡吧、休息区、打包台、冰块机等“类宜家”的服务设施,都是首次出现。

继家乐福在沪试水24小时营业之后,有一家“特别版”家乐福出现在上海。记者在日前开业的家乐

福成山店看到,这里的商品陈列更简洁明快,还针对周边白领引入了饭团、三明治、盒饭等原先只能在便利店看到的速食。

此外,还提供咖啡吧、顾客休息区、打包台、冰块机、直饮水机、免费茶水等服务设施,卖场内全部覆盖WIFI,休息区还能看到供手机充电的插座。门店的三楼还有一家大型影院,以及约30个餐饮品牌入驻。让出一部分卖场区域,做不挣钱的免费服务,再变身“二房

东”,引入时尚餐饮和影院,家乐福成山店似乎想要脱离纯粹的卖场,而成为一家让消费者停留更久的生活馆。

来自尼尔森《2016年度中国卖场超市购物者趋势报告》的数据显示,过去一个月去过便利店或网购的渗透率分别从去年的32%和19%上升至38%和35%。这一趋势对传统大卖场和超市提出转型要求,家乐福成山店的“类宜家”尝试能否获得成功,还有待市场检验。



# 移动支付 从此不同



## 龙行天下 支付无忧

① 提现零费用 ② 支付更便捷 ③ 多场景使用 ④ 资金更安全

中国建设银行 China Construction Bank

客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com



建设银行全新推出龙支付,为您提供更开放的用户体验,更多样的支付方式,更丰富的支付场景,更安全的支付环境,龙支付已推出理财产品、银行二维码、龙卡云闪付、随心取、好友行款、AA收款、龙商户等八大功能,让您支付从此无忧。